Тест по теме Неметаллы (1 вариант)
1.  Символ элемента, образующего простое вещество — неметалл:
A. Mg. Б. Сu. В. Na. Г. F.
2.  Элементу N  соответствует электронная формула:
A.1s22s22p63s23p6.  Б. 1s22s22p3    В. 1s22s2,  Г. 1s22s22p3.
3.  Формулы высшего оксида и летучего водородного соединения элемента Э с электронной формулой атома 1s22s22p63s23p4: 
А. ЭО2 и ЭН4. Б. Э2О5 и ЭН3. В. ЭО3 и Н2Э. Г. Э2О7 и НЭ.
4.  Способность атомов принимать электроны уменьшается в ряду: 
A). F—О—N—С. Б). N—F—О—С,       Б. С—N—О—F.   Г.) О—N—F—С.
5.  Коэффициент перед формулой вещества X в схеме превращения Р + О2 ? X:
А). 1. Б). 2. В). 3. Г). 4.
Тест по теме Неметаллы (2 вариант)
1.Элемент с наиболее ярко выраженными неметаллическими свойствами:
А) кремний,	Б). магний,  В). сера	  Г) фосфор
2. Оксид элемента Э с зарядом ядра + 16 соответствует общей формуле:
А) Э2О,    Б) ЭО,    В) ЭО2,  	Г) ЭО3
3 Формулы высшего оксида и летучего водородного соединения Э с электронной формулой атома 1s22s22p63s23p5: 
А. ЭО2 и ЭН4. Б. Э2О5 и ЭН3. В. ЭО3 и Н2Э. Г. Э2О7 и НЭ.
4. Сера проявляет степень окисления +4 в соединении:
А) H2S                      б) К2SO4                     В) K2SO3                  Г) SO3.
5. Число нейтронов в атоме фосфора равно:
А) 31, Б) 15, В) 16, Г) 46



